

ЗАТВЕРДЖУЮ


Голова Комітету з фізичного  
виховання і спорту  
Міністерства освіти і науки України

«  Вадим СТЕЦЕНКО  
2021 року



ЗАТВЕРДЖУЮ

Президент Української федерації  
учнівського спорту

 Роман ГРЕБА  
2021 року



РЕГЛАМЕНТ № 99  
проведення II Всеукраїнських пляжних ігор серед учнів  
"Beach Games" з пляжного волейболу (юнаки)

### 1. Цілі та завдання

II Всеукраїнські пляжні ігри серед учнів "Beach Games" з пляжного волейболу (далі – Змагання) проводяться з метою:

сприяння розвитку пляжного волейболу серед учнівської молоді України; широкого залучення учнівської молоді до занять фізичною культурою та спортом;

активізації навчально-тренувальної роботи в закладах загальної середньої освіти України (далі – ЗЗСО);

### 2. Строки і місце проведення заходу

Змагання проводяться з 24 по 27 вересня 2021 року в м. Скадовськ, Херсонська область, спортивна арена Центрального пляжу міста.

### 3. Організація та керівництво проведенням заходу

Керівництво організацією та проведенням Змагань здійснюється Комітетом з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України (далі – КФВС МОН) та Українською федерацією учнівського спорту (далі – УФУС).

Відповідальність за підготовку та проведення змагань покладається на Херсонське обласне відділення (філію) Комітету з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України (далі – відділення КФВС МОН), структурний підрозділ УФУС Херсонської області, Федерацію волейболу України (далі – ФВУ).

Відповідальність за безпосереднє проведення Змагань покладається на головну суддівську колегію (далі – ГСК), яка запропонована ФВУ та затверджується наказом КФВС МОН.

Захід проводиться з урахуванням постанови Кабінету Міністрів України від 09.12.2020 № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами) та постанови Головного державного санітарного лікаря України від 19 листопада 2020 року № 58 «Про затвердження протиепідемічних заходів під час проведення спортивних змагань на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)» (далі-Постанови).

Відповідальність за дотримання протиепідемічних заходів та вимог Постанов під час проведення змагань покладається на головного суддю змагань.

Учасники та представники команд зобов'язанні дотримуватись протиепідемічних заходів та вимог Постанов під час проведення змагань.

### 4. Учасники заходу

До участі в Змаганнях допускаються збірні команди регіонів, що складаються з учнів ЗЗСО.

Вік учасників змагань від 14 до 15 років включно.

Склад команди: 3 спортсмена та 1 тренер-представник.

Від регіону до участі у змаганнях допускається одна команда.

Для участі у змаганнях кожна з команд-учасниць повинна мати 2 комплекти ігрової форми контрастних кольорів, яка відповідає вимогам Правил спортивних змагань з пляжного волейболу. У разі збігу кольору ігрової форми, її змінює команда, яка в протоколі записана як команда Б.

До участі допускаються учні спеціалізованих навчальних закладів спортивного профілю.

## 5. Характер заходу

Змагання командні. Змагання проводяться відповідно до Правил спортивних змагань з пляжного волейболу.

## 6. Програма проведення змагань

24 вересня 2021 року – день прибуття команд, мандатна комісія;

25 вересня 2021 року – офіційне відкриття змагань, проведення змагань;

26 вересня 2021 року – проведення змагань, нагородження переможців та призерів змагань, урочисте закриття Змагань.

27 вересня 2021 – день від'їзду команд.

До участі у Змаганнях допускаються 16 команд. Якщо попередні заявки подадуть більше 16 регіонів, право брати участь у Змаганнях визначається жеребом. Жеребкування здійснює організатор Змагань. За результатами жеребкування збірна команда регіону отримує порядковий номер. Результати повідомляються не пізніше, ніж за 14 днів до початку змагань. Якщо команда, яка отримала право представляти регіон в Змаганнях, відмовляється від участі, таке право переходить наступній команді у визначеному жеребом порядку.

Змагання відбудуться за змішаною системою.

## 7. Безпека та підготовка місць проведення заходу

Підготовка місць проведення змагань здійснюється відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 18 грудня 1998 року № 2025 «Про порядок підготовки спортивних споруд та інших спеціально відведених місць для проведення масових спортивних та культурно-видовищних заходів».

Здійснення підготовки та забезпечення належного технічного стану місць проведення змагань покладається на їх власників та орендарів спортивних споруд.

Медичне забезпечення змагань здійснюється відповідно до спільного наказу Міністерства молоді та спорту України та Міністерства охорони здоров'я України «Про медичне забезпечення проведення фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів» від 15.07.2020 № 603/1608, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 31 липня 2020 року за № 731/35014.

Під час проведення змагань в період дії карантину з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 відповідальність за дотримання протиепідемічних заходів затверджених постановою Головного державного

санітарного лікаря України від 19 листопада 2020 року № 58 покладається на ФВУ зокрема:

- опитування на наявність симптомів респіраторної хвороби, вимірювання температури тіла перед кожним тренуванням та кожним змаганням присутніх осіб, учасників та представників команд;
- проведення експрес-тестування суддів для визначення антигену до вірусу COVID-19 (зроблений не пізніше ніж за 1 день до дня проведення змагань);
- складання списку присутніх у спортивній споруді осіб із зазначенням функцій у організації та проведенні змагань;
- дотримання маскового режиму та використання присутніми особами, учасниками, представниками команд засобів індивідуального захисту, зокрема респіраторів або захисних масок, що закривають ніс та рот;
- дотримання обмеження щодо кількості осіб та відстані між ними під час перебування в приміщенні у відповідності до вимог встановлених Кабінетом Міністрів України зокрема постанови КМУ від 09.12.2020 № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2»;
- проведення змагань без глядачів;
- забезпечення відсутності скупчення людей (під час прибуття, температурного скринінгу, знаходження в місцях загального користування тощо), мінімального контакту учасників та організаторів заходу та дотримання ними безпечної дистанції при пересуванні по території спортивної споруди;
- наявність спиртовмісних антисептиків з концентрацією активно діючої речовини понад 60% для із опропілових спиртів та понад 70% для етилових спиртів для обробки рук;
- дезінфекцію та обробку спиртовмісними розчинами місць загального користування, яка повинна бути закінчена за 1 годину до тренування і 2 години до заходу;
- обробку спиртовмісним антисептиком поверхонь дверних ручок, кнопок ліфтів, вимикачів тощо кожні 30 хвилин;
- обробку спиртовмісним антисептиком обладнання, спортивного інвентарю тощо до, після та під час проведення змагань;
- наявність окремих додаткових контейнерів для збору, зберігання та утилізації засобів індивідуального захисту;
- провітрювання приміщень;
- дотримання заборон щодо обміну особистими речами поміж спортсменами, функціонування, фітнес-барів, спазон, надання послуг масажу та ін.;
- тощо.

#### 8. Умови визначення першості переможців та призерів

Переможці та призери у Змаганнях визначаються згідно до Правил спортивних змагань з пляжного волейболу.

## 9. Нагородження переможців та призерів

Команди, що посіли I-III місця, нагороджуються дипломами та кубками КФВС МОН.

Учні та тренери команд, що посіли I-III місця нагороджуються медалями та дипломами КФВС МОН.

Організаторами змагань можуть бути представлені додаткові нагороди в різних номінаціях.

## 10. Умови фінансування заходу та матеріального забезпечення учасників

Витрати на участь збірних команд регіонів у Змаганні (проїзд до місця змагань та зворотно, добові в дорозі, харчування спортсменів та тренерів в дні змагань) забезпечуються за рахунок ЗЗСО, коштів залучених філіями КФВС МОН та підрозділами УФУС, в тому числі з обласних та районних бюджетів, бюджетів місцевого самоврядування, інших коштів, не заборонених чинним законодавством.

Витрати з організації і проведення Змагання (проживання, спортсменів та тренерів в дні змагань, забезпечення протиепідемічних заходів та засобів індивідуального захисту (маски, антисептики тощо), експрес-тестування для визначення антигену до вірусу COVID-19, тощо, проїзд від м. Херсона до м. Скадовськ та зворотно) забезпечуються за рахунок коштів державного бюджету, розпорядником яких є КФВС МОН.

Якщо, у зв'язку з розкладом руху транспорту, неможливо учасникам команди приїхати у першу половину доби у день приїзду, і виїхати у вечорі після закінчення змагань, дозволяється приїзд на змагання на добу раніше і виїзд на добу пізніше з оплатою розміщення, харчування і добових за рахунок організацій, що відряджають.

Витрати з організації і проведення Змагання (проїзд до місця змагань та зворотно, добові в дорозі, проживання, харчування іногородніх суддів, харчування місцевих суддів, придбання канцтоварів та нагородної атрибутики (Додаток 2 цього Регламенту), медичне забезпечення, надання послуг спортивних споруд, забезпечення протиепідемічних заходів та засобів індивідуального захисту (маски, антисептики тощо), експрес-тестування для визначення антигену до вірусу COVID-19 для суддів, тощо) забезпечуються за рахунок коштів державного бюджету, розпорядником яких є КФВС МОН, та іншими джерелами фінансування згідно чинного законодавства.

Фінансові умови можуть бути змінені.

## 11. Строки та порядок подання заявок на участь у заході

Для допуску до участі в Змаганнях подаються:

**Попередні заявки** щодо участі у Змаганнях від регіону подаються до 10.08.2021 філіями КФВС МОН до КФВС МОН на електронну адресу: [sport\\_vnz@ukr.net](mailto:sport_vnz@ukr.net).

**Допуск команд регіонів та учнів цих команд** до участі у Змаганнях здійснюється ГСК змагань на підставі:

іменної заявки, надрукованої у двох примірниках і завіреної лікарем ЛФД або медичного закладу, в якій обов'язково вказати назви навчальних закладів де навчаються учні;

результату експрес-тестування на визначення антигену до вірусу COVID-19 на офіційному бланку, завіреному печаткою;

свідоцтва про народження чи паспорту (ID картки) громадянина України;

учнівського квитка;

страхового полісу, дійсного на час проведення змагань.

Відповідальність за підготовку всіх документів, необхідних для допуску команди регіону та їх учнів до участі в Змаганнях лежить на уповноваженому представнику команди регіону.

Примітки:

При відсутності будь-якого з документів учні або команди до змагань не допускаються.

Учасники, в яких при проведенні температурного скринінгу виявлено ознаки респіраторного захворювання та/або температуру тіла понад 37,2<sup>0</sup> не допускаються до тренувань, участі та проведення змагань.

## 12. Інші умови

Організатори Змагання не несуть відповідальність за можливе травмування, погіршення стану здоров'я та їх наслідків, як в період проведення, так і після закінчення Змагань.

Головний суддя Змагань подає до Херсонської філії КФВС МОН:

оперативний звіт встановленої форми в день завершення змагань;

офіційний звіт, який включає офіційний звіт головного судді, завірені протоколи змагань, протоколи роботи мандатної комісії та зважувань, іменні заявки, апеляцій та рішень апеляційної комісії (в разі наявності), не пізніше 5-ти днів після завершення змагань.

Херсонська філія КФВС МОН подає до управління фізичного виховання і спорту КФВС МОН:

оперативний звіт встановленої форми в день завершення змагань на електронні адреси: [sportcomitet.mon@gmail.com](mailto:sportcomitet.mon@gmail.com) та [sport\\_vnz@ukr.net](mailto:sport_vnz@ukr.net);

фото звіт (3-4 фотографії розміром не менше 600 пікселів по меншій стороні, рекомендовані пропорції – 3x2, формат jpeg/jpg, ступінь стиснення не менше 7%) в день завершення змагань на електронну адресу: [sportcomitet.mon@gmail.com](mailto:sportcomitet.mon@gmail.com);

відео звіт (тривалість не менше 12 сек., але не більше 6 хв., цифрова роздільна здатність – не менше 1280x720 пікселів, співвідношення сторін 16:9 або 4:3, горизонтальне положення кадру в разі зйомки на телефон) в день завершення змагань на електронну адресу: [sportcomitet.mon@gmail.com](mailto:sportcomitet.mon@gmail.com);

офіційний звіт, який включає офіційний звіт головного судді, завірені протоколи змагань, протоколи роботи мандатної комісії та зважувальні, іменні заявки, апеляцій та рішень апеляційної комісії (в разі наявності), не пізніше 5-ти днів після закінчення змагань, на електронну адресу: [sport\\_vnz@ukr.net](mailto:sport_vnz@ukr.net) та поштову адресу (вул. Дмитрівська, 46, м. Київ, 01054).

**Цей регламент є офіційним викликом на змагання.**

ІМЕННА ЗАЯВКА

на участь від збірної команди регіону \_\_\_\_\_

від команди \_\_\_\_\_  
 \_\_\_\_\_  
 \_\_\_\_\_ (регіон)

місце проведення змагань: м. \_\_\_\_\_

№ п/п	Прізвище, ім'я та по батькові (повністю) В АЛФАВІТНОМУ ПОРЯДКУ	Населений пункт	Дата народження	Стать	Спортсмен/представник	назва навчального закладу	Допуск лікаря (дата, підпис, печатка)
1.					спортсмен		
1.					представник	тел.:	-

До змагань допущено \_\_\_\_\_ осіб команди

Тренер-представник команди

\_\_\_\_\_ (прізвище, ім'я та по батькові) \_\_\_\_\_ (підпис)

Керівник навчального закладу

\_\_\_\_\_ (прізвище, ім'я та по батькові) \_\_\_\_\_ (підпис)

Начальник відділення (філії) Комітету з ФВС МОН  
України

\_\_\_\_\_ (прізвище, ім'я та по батькові) \_\_\_\_\_ (підпис)

Лікар

\_\_\_\_\_ (прізвище, ім'я та по батькові) \_\_\_\_\_ (підпис)

Заявка команди обов'язково має бути завірена печаткою медичного закладу!